



Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

<b>Előkészítő:</b> Petrovszki Gyöngyi	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottság:</b> Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**  
**2022. november 18-án tartandó ülésére**

**Tárgy: Delegálás a Békés Megyei Értéktár Bizottságba**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény rögzíti, hogy a magyar nemzeti értékek, és azokon belül a hungarikumok megőrzendő és egyedálló értékek, melyeket össze kell gyűjteni, dokumentálni, megőrizni, majd ápolni, védelmezni és értéktárban összesíteni kell. A megyei értéktár a megye területén fellelhető értékek adatait tartalmazó gyűjtemény. A Megyei Értéktár Bizottság szervezi a megye területén azonosított települési és tájegységi értéktárak adatainak összesítését, gondoskodik a még nem azonosított, de a megye területén fellelhető nemzeti értékek azonosításáról, létrehozza és működteti a megyei értéktárat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 39/2013.(VI.6.) KGY számú határozatával hozta létre a Békés Megyei Értéktárat, majd a 123/2014. (XII.2.) KGY. sz. határozatával választotta újra a Békés Megyei Értéktár Bizottságot 7 taggal. A tagok közül Ando György, a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum korábbi igazgatója sajnos elhunyt, így szükségessé válik új tagok megválasztása a Bizottságba.

Javaslom a Közgyűlés tagjainak, hogy a korábbi delegálások az alábbi határozati javaslatok szerint kerüljenek módosításra.

Kérem a Közgyűlés tagjait az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására.

**Határozati javaslat**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Értéktár Bizottságba az alábbi új tagokat választja meg a következő önkormányzati választást követő közgyűlés alakuló ülésének napjáig terjedő időtartamra:

- 1) Harangozó Imre, elnök, Ipolyi Arnold Népfőiskola
- 2) Dr. Bácsmegi Gábor, igazgató, Munkácsy Mihály Múzeum

**Felelős: Zalai Mihály elnök**

**Határidő: azonnal**

Békéscsaba, 2022. november 11.

  
**Zalai Mihály**